



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 31.07. 20 24 р. м. Запоріжжя

№ 553

**Про визначення Благодійної організації «Мережа 100 відсотків життя. Запоріжжя» критично важливою для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період у Запорізькій області**

Керуючись Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час», зі змінами, наказом голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 06.03.2023 № 115 «Про організацію роботи з визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення (задоволення потреб територіальної громади) в особливий період у Запорізькій області», зі змінами, розпорядженням голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 13 квітня 2023 року № 183 «Про затвердження критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальної громади в особливий період у Запорізькій області», яке зареєстроване у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 18 квітня 2023 року за № 39/596, зі змінами, враховуючи Протокол засідання робочої групи Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації з питань визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення (задоволення потреб територіальної громади) в особливий період від 21.06.2024 № 7,

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Визначити Благодійну організацію «Мережа 100 відсотків життя. Запоріжжя» (далі – БО «Мережа 100 % життя. Запоріжжя»), код ЄДРПОУ 33652774, критично важливою для функціонування економіки та

забезпечення життєдіяльності населення в особливий період у Запорізькій області згідно з критеріями, зазначеними у постанові Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час», зі змінами (далі – Порядок):

1) у БО «Мережа 100 % життя. Запоріжжя» відсутня заборгованість зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, що підтверджується довідкою про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи (підпункт 5 пункту 2 Порядку);

2) розмір середньої заробітної плати застрахованих осіб-працівників в організації за останній календарний квартал становить 37771,84 грн, тобто не менше розміру середньої заробітної плати у регіоні за IV квартал 2021 року (відповідно до даних Держстату – 14698,64 грн), що підтверджується довідкою, наданою організацією (підпункт 6 пункту 2 Порядку);

3) БО «Мережа 100 % життя. Запоріжжя» має важливе значення для задоволення потреб територіальних громад в особливий період у Запорізькій області (підпункт 4 пункту 2 Порядку). Згідно з розпорядженням голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 13 квітня 2023 року № 183 «Про затвердження критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальної громади в особливий період у Запорізькій області», яке зареєстроване у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 18 квітня 2023 року за № 39/596, зі змінами, БО «Мережа 100 % життя. Запоріжжя» відповідає двом критеріям:

забезпечує соціальними послугами не менше 50-ти осіб, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах;

відповідно до виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, основним видом економічної діяльності є надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання, н. в. і. у. (КВЕД – секція Q «Охорона здоров'я та надання соціальної допомоги», розділ 88.99).

2. Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації направити копію розпорядження про визначення БО «Мережа 100 % життя. Запоріжжя» критично важливою для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період у Запорізькій області до Мінекономіки та Міноборони.

Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації

Іван ФЕДОРОВ